

ОТКРЫТИЕ ГОДА РОДНЫХ ЯЗЫКОВ И НАРОДНОГО ЕДИНСТВА В МБОУ «ЛИЦЕЙ №1 ЗМР РТ»

21 января 2021 года в нашем Лицее прошло торжественное открытие года родных языков и народного единства. Ребята прослушали обращение Президента Республики Татарстан Р.Н.Минниханова, посмотрели видеоролик о культуре и традициях народов, населяющих Татарстан, прозвучали песни и стихи на двух языках о любви к родному языку. Хореографическая группа Лицея представила новые танцевальные композиции. Ребята стали участниками познавательной викторины. Директор Лицея С.Ю.Кудрявцева поблагодарила за активное участие в конкурсах, посвященных 100-летию ТАССР, выразила надежду, что предстоящий год родных языков станет ярким, творческим и интересным для каждого лицеиста.

